

若实施对自主品牌车型销售将形成较大影响

节能汽车补贴门槛“十一”起提高

本报记者 王鹏

近两个月来,关于汽车节能补贴标准是否调整以及如何调整的消息,颇受消费者及车企关注。目前,有消息传出,今年10月1日,或将实施节能补贴新标准,补贴门槛的车型油耗,将由6.9L/百公里以下调整至6.3L/百公里以下,这意味着原有享受补贴的400多款车型中,有大半将不能享受到3000元的节能补贴。

节能补贴“门槛”大幅提高

从2010年6月30日开始,国家发改委、工信部、财政部联合发布了几批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录。根据相关规定,对发动机排量在1.6L及以下、车型油耗小于6.9L/百公里的车型每辆补贴3000元。今年以来,数次传出节能汽车补贴政策指标门槛将提高的消息,据目前的可靠消息,新的补

贴标准有望于今年10月1日正式实施,与之前车型油耗6.9L/百公里以下的标准相比,新的标准将门槛提高到6.3L/百公里。

新规对车市刺激有限

选择在“金九银十”期间实行节能补贴新规,是否会对目前的车市销量产生影响,记者走访了泰城多位经销商,他们一致认为,当前车市是受整体宏观经济大环境影响,与政策的调整无关,况且仅仅是3000元的优惠,即使因为提高门槛而波及到部分车型,厂家也会自掏腰包补贴给消费者。

“其实,节能补贴只是个鼓励政策,因为3000元的补贴价格并不算太高,而在实际的执行中,也有些‘变味’,比如有了国家这项补贴,一些经销商会将自己原

有的让利取消。而一旦一部分车型无法再享受到3000元补贴,经销商肯定会自己拿出价格‘补贴’,所以,即使新标准实施,对市场而言,不会有太大冲击。”一位不愿透露姓名的4S店负责人如是表示。

对自主品牌影响较大

有业内人士分析,从新的标准来看,对合资品牌造成的影响不会太大,但对于自主品牌则会造成一定压力,因为,由于技术上的原因,一些自主品牌车型尚无法进一步减少油耗达到新标准。泰城某国产自主品牌经销商告诉记者,今年以来,自主品牌的销售压力很大,库存深度也在加大,而新标准一旦实施,消极影响肯定存在。尽管经销商同样会进行自行让利,但这对薄利的自主品牌而言,有如雪上加霜。

北汽领跑都市 SUV 新风尚

域胜007与新骑士S12全面解析

本报讯 1月16日,北京汽车制造厂(简称BAW汽车)双车型同步上市仪式在京举行,代表着BAW汽车最新技术成果的北汽域胜007和北汽新骑士S12联袂登场,不仅使越野世家越野技术得到更好的传承,同时展示出其自主品牌在都市SUV研发和技术上的实力。

北汽域胜007:更显卓越的“全路况专业都市SUV”

基于丰田霸道3400的专业底盘技术,并由有着50余年军工越野车专业制造背景的BAW汽车,历经三年打造的首款民用“全路况都市SUV”。汽油版涵盖了2.0升和2.4升,两驱/四驱共计6

款车型,全面满足市场上多重需求,而且89800万-122800万的售价,更具性价比。

外观突破了人们对BAW汽车的固有印象,整车线条简约、时尚,一气呵成,充满动感。从正面看,两侧略微上扬的设计给人以年轻富有朝气的感觉,硕大的进气格栅和厚实的保险杠,符合潮流又显露了霸气。

北汽新骑士S12:值得品味的“入门级纯正经典SUV”

市场定位为入门级纯正经典SUV,是延续着JEEP切诺基纯正血统的城市型硬派越野车,配备了2.0(两驱)和2.2升(四驱)两款汽油发动机共计3款车型,

型,价位区间在78800万-93800万元之间,其高性价比和纯正血统是钟爱切迷们的第一辆越野SUV选择。

继承JEEP的经典造型,倔强,硬朗的外观,笔直的线条,永不媚俗,在此基础上,北汽新骑士S12也对外观做了一定的改进,在不失原有经典设计元素的同时,更加大气、简练。

在越野性能方面,传承了JEEP独有的非承载式车身,专业越野底盘,使得北汽新骑士S12有了强大的越野性能的基础上,同时克服了老款原有性能上的不足,是同类产品中的佼佼者。

(安海广)

夏去秋来

爱车需做好换季准备

立秋已过,炎炎夏日即将离去。人们渐渐脱去性感的吊带,热辣的短裙,换上了温暖舒适的长袖T恤和外套。经历了炎热多雨气候的汽车内饰,污垢细菌滋生,对于日常出行和驾驶感受都有严重影响。所以,对汽车的“换季”保养必不可少。

对车辆内饰进行彻底的清扫,最重要的是细心。地毯、脚垫、冷暖风口、顶棚丝绒、门边丝绒、丝绒坐椅、真皮坐椅及各缝隙等部位,都容易受潮后产生细菌,出现异味,所以都在清洁的范围内。

正规的内饰清洁步骤是由内饰零件的清洗、高温桑拿、臭氧消毒和熏香等几项主要工作构成的。开始清洗之前,车主需要做一些准备工作,将车内所有物品全部取出。内饰的人工清洗环节是耗时最长并且最麻烦的一个环节,从上至下依次清洗,清洗过程是将专用的泡沫清洗剂喷在内饰中,然后用刷子进行人工的擦拭清洁,包括地板及各种死角,反复多次。并且在工作开始前要将中控面板、电窗开关等部件用报纸盖住,以免对电路造成损坏。

清洗环节结束后,使用专用的车内桑拿蒸汽机对车内进行高温消毒,一般蒸汽温度可以达到100度以上,可以有效去除空调口、中控台、座椅表面中的油污、霉味以及初步的除菌。

建议车主半年做一次,这可以有效地清除车内细菌,对车内人员的健康非常有帮助。臭氧消毒完成之后,所有的清洁工作就告一段落了,最后要对清洁效果进行检查,如果有未洗干净的地方需要再次清洁。如果符合规定会进行几分钟的熏香工作。

HONDA
The Power of Dreams

为精致添翼,让享受放飞

CIVIC(思域)精致升华版,焕新登场

精致驾享堂,精致升级。
CIVIC(思域)精致提升,加享更多的高价值配置,赋予更多驾驶乐趣。
让您的驾驶体验更加全面,感受焕然一新的CIVIC(思域),带来美好生活。



EXi: 换挡拨片,定速巡航,方向盘音响控制按钮,5碟CD播放器,排气管装饰罩。

VTi VTi-S: 高达CIVIC专属驾驶导航仪,让您畅行无忧,更可尽享尊享惬意生活。

详询东风Honda各地的授权服务店

地址:泰安高新区特约销售服务店 www.tai'an.honda.com

地址:山东泰山国际汽车城

销售热线:8679888 购换热线:8675722

服务热线:8675678

东风 HONDA
信念 突破 远界

思铂睿

CR-V

CIVIC

INSPIRE

东风本田汽车有限公司

客服热线:800-860-6699/400-860-6699

www.wdhac.com.cn